

Наши историки представляют Политех на международных форумах

В год 75-летия Великой Победы в Санкт-Петербурге продолжается проведение тематических международных научных форумов.

В Доме Молодежи «ФОРПОСТ» Выборгского района в очно-заочной форме состоялась VII международная молодежная научно-практическая конференция: «Военная История: люди, судьбы, конфликты».

В числе ста участников со своим докладом «Восстановление промышленного потенциала Ленинграда после Великой Отечественной войны» выступил старший преподаватель кафедры общественных наук, ГИ СПбПУ Александр Сергеевич Прищепа.

По результатам Конференции планируется выход сборника трудов, который будет каталогизирован Британской национальной библиотекой и шестнадцатью крупнейшими библиотеками России.